

NÖRR STIEFENHOFER LUTZ

CZ Consulting s. r. o.

Zpráva auditora pro Radu České televize

Na základě provedeného auditu jsme dne 23.6.2006 vydali k účetní závěrce, která je součástí této výroční zprávy v příloze č. 4, zprávu následujícího znění:

„Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky České televize (IČ: 00027383) k 31. prosinci 2005. Účetní období, za které je účetní závěrka sestavena, představuje období od 1.1.2005 do 31.12.2005. Česká televize je veřejnou institucí a jejím hlavním posláním je poskytovat službu veřejnosti v oblasti televizního vysílání. Za sestavení účetní závěrky je odpovědný statutární orgán České televize. Naší odpovědností je vyjádřit na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce.

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl audit tak, aby získal přiměřenou míru jistoty, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce. Audit rovněž zahrnuje posouzení použitých účetních metod a významných odhadů provedených vedením společnosti a dále zhodnocení vypovídací schopnosti účetní závěrky. Jsme přesvědčeni, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

Podle našeho názoru účetní závěrka ve všech významných ohledech podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace České televize k 31.12.2005 a nákladů a výnosů a výsledku hospodaření za rok 2005 v souladu s účetními předpisy platnými v České republice.

Aniž bychom vyjadřovali výrok s výhradou, upozorňujeme na skutečnost, že pro Českou televizi jako nevýdělečnou organizaci je závazná vyhláška č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona 563/1991 Sb., o účetnictví. V této souvislosti, v souladu s platnou legislativou, Česká televize nevytvořila rezervy na rizika vztahující se k doměrku daňového penále, a otevřeným soudním sporům. Zmíněné skutečnosti jsou popsány v příloze k účetní závěrce v bodech:

- **II.8 Daň z příjmů právnických osob**, kde Česká televize podala dodatečná daňová přiznání k dani z příjmů právnických osob za období let 1998 a 2000. Správce daně doposud nevyměřil penále a úrok za tato období; dle kvantifikace České televize je jeho výše odhadována na 39,0 mil. Kč.

BERLÍN DRÁŽDANY DÜSSELDORF FRANKFURT NAD MOHANEM MNICHOV
BRATISLAVA BUDAPEŠT BUKUREŠT MOSKVA PRAHA VARŠAVA
NEW YORK REPREZENTAČNÍ KANCELÁŘ

NÖRR STIEFENHOFER LUTZ CZ Consulting s. r. o., Na Pfkopě 15, 110 00 Praha 1, IČ: 26125854, DIČ: CZ26125854
Společnost je zapsána u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 72402.

- V.1 – Otevřené soudní spory vůči České televizi, kde Česká televize k datu účetní závěrky eviduje celkem 19 pasivních soudních sporů, přičemž dle kvantifikace České televize případná újma z těchto sporů může činit 213,5 mil. Kč. Z toho je jeden soudní spor o ochranu dobré pověsti, s požadovaným plněním 200,0 mil. Kč, u kterého je reálný předpoklad, dle České televize, že k němu nedojde.,,

Ověřili jsme soulad výroční zprávy s výše uvedenou účetní závěrkou. Za správnost výroční zprávy je zodpovědný statutární orgán České televize. Naším úkolem je vydat na základě provedeného ověření stanovisko o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsme provedli v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě, které popisují skutečnosti jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných ohledech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Jsme přesvědčeni, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

Podle našeho názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě ve všech významných ohledech v souladu s výše uvedenou účetní závěrkou.

V Praze, dne 10.8.2006


NÖRR STIEFENHOFER LUTZ CZ Consulting s.r.o.
auditorská společnost, osvědčení č. 330


Miloš Fiala
Auditor, osvědčení č. 2008